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Ata da 2ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos  Silva. Calçado 07/02/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 07 de Fevereiro de dois mil e vinte 

e quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 

Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos 

dos Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença 

dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, 

José Vieira de Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, e Carlos Roberto 

da Silva, Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião 

em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson 

Arnobio de Freitas Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual 

foi lido: “Até o momento oportuno calará suas razoes, mas os lábios de 

muitos narrarão sua inteligência. Eclo. 1,24.) Em seguida o senhor 

presidente pediu que fosse feita a leitura da Ata da reunião 

Anterior,feita a leitura a mesma foi para votação sendo Aprovada por 

Unanimidade. Em seguida pediu o presidente que fosse Registrada toda 

a matéria, e foi registrado: pareceres das comissões de Orçamento e 

finanças e redação e justiça aos projetos de Lei nº 01/2024 , Projeto de 

Lei nº 02/2024, Atualização de valores das Diárias  da Câmara Municipal 

de Calçado, Projeto de Lei nº 03/2024, fixa subsídio de vereadores para 

o exercício de 2025/2028, projeto de Lei nº 04/2024 fixa subsídio de 

prefeito, vice-prefeito e Secretário para o exercício de 2025/2028. 

Terminado o expediente o senhor presidente passou a palavra para os 

vereadores inscrito no expediente, e o vereador Marcone Ferreira usou 

a tribuna saudou a Mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 

sociais e começou seu discurso falando, das estradas disse que foi 

falado aqui na segunda feira e hoje a maquina já começou a trabalhar, 

nós temos que falar, pois as palavras tem poder, como tem uma frase 

onde fala, se uma palavra tem poder de mudar uma historia imagine 

uma atitude.  Falou que toda gestão tem algum a fazer e nós temos 

que mostrar, o vereador falou das ruas da coab que estão com um 
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péssimo acesso, devido a escavação que a compesa fez para colocar 

água e não finalizou a obra, vamos continuar falando das coisas que é 

preciso ser feita porque quem ganha não somos só nós mais a 

população. Em seguida o vereador Carlos Roberto usou a tribuna 

saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes sociais, 

começou seu discurso Falando que o prefeito a cada ano vem, 

deixando a desejar, começou seu governo crescendo, e depois foi 

decrescendo e agora parece que é só para juntar, porque é triste, 

agente cobra, mais não somos atendidos em nada, disse que os ônibus 

todos sem manutenção tanto a frota do Município como os alugados, o 

lixo continua na praça nova, ta um desastre essa administração, falou 

também das estradas disse que nenhum secretário resolve nada o 

prefeito não vive aqui, ai fica difícil de se resolver as situações que 

aparecem, o vereador diz que ele mesmo não queria ser secretário  

onde não tivesse poder para resolver os problemas  que viesse até ele,  

porque os desta cidade só serve para assinar papeis, e mais nada. 

Falando mais uma vez das estradas disse que a várzea do gado é um 

lugar rico onde se produz muitas verduras e legumes, e abastece a 

capital de Maceió, e muitas vezes tem trechos que ficam intransitável 

no período das chuvas, acho isso um absurdo, espero que pelo menos 

esse ano político sejam resolvidos esse pequenos problemas do nosso 

município. Falou do projeto da educação, disse que já que o projeto 

deles ainda não chegou nesta casa, quando vier venha também o 

plano de cargo e carreira que ele tirou dos professores, pra que ele não 

saia deixando essa triste marca em nosso Município. E não havendo 

mais vereador inscrito no expediente o senhor presidente passou para 

ordem do dia e colocou em primeira discussão o projetos de Lei nº 

01/2024 , (reajuste dos servidores da Câmara, não ouve discussão, o 

projeto foi para a Primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida foi colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

02/2024, Atualização de valores das Diárias  da Câmara Municipal de 

Calçado, não ouve discussão o projeto foi para a primeira votação e foi 

aprovado por unanimidade, logo a seguir foi colocado em primeira  

discussão o Projeto de Lei nº 03/2024, fixa subsídio de vereadores para o 
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exercício de 2025/2028, o vereador Marcone Ferreira usou novamente a 

tribuna para falar sobre o projeto, e disse! Esse é um teto para os 

próximos  anos, disse também que quem vai julgar é o povo de quem 

vai ser merecedor desse salário. Em seguida o vereador Carlos Roberto 

também usou a tribuna para falar sobre o projeto, e disse! Eu mesmo 

tenho uma opinião de não votar contra, quando se trata de aumento 

de salário, mais quando se trata de vereador o pessoal julga pelo lado  

negativo, a população tem que saber que estamos votando o teto, 

disse que estar nessa casa como vereador desde dois mil e a primeira 

vez que nós atingimos o teto foi  nesta legislatura de dois mil e vente e 

dois, disse que tudo tem que ter transparência, e já que a 

administração do executivo parece ser de mentirinha, vamos aqui na 

Câmara  fazer com muita transparência, o projeto foi para a primeira 

votação sendo aprovado por unanimidade. E por ultimo foi colocado 

em primeira discussão o projeto de Lei nº 04/2024 fixa subsídio de 

prefeito, vice-prefeito e Secretário para o exercício de 2025/2028.  O 

vereador Marcone Ferreira usou a tribuna para discutir o projeto, 

começou falando! Que temos muitos secretários, uns são de fechada 

outros não, tem uns que merece até muito mais, disse que vai votar a 

favor porque quem trabalha não pode pagar por quem não trabalha 

disse que cargos as vezes só serve para acordo políticos, terminada as 

discussões o projeto foi para a primeira votação e também foi 

aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria a ser  

discutida ou votada o senhor presidente em nome de Deus o todo o 

poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo lavrei 

esta Ata que assino junto com os demais. Calçado 07/02/2024 ( dois mil 

e vinte e quatro).  

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 

 

José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 

 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 

 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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